

CS2pi

Fermentatore a tetto decentrato



Tecnologia e idee

Elegante e funzionale, è stato creato dalla nostra azienda per soddisfare le richieste dei produttori più attenti ed esigenti.

Ha una forma decentrata del tetto, esclusiva e innovativa, che favorisce la fuoriuscita dell'aria, rendendo perciò inutile il tubo di sfiato spesso sede di impurità residue e garantendo in tal modo condizioni igienico-sanitarie ottimali.

Predisposto per l'applicazione delle tasche di termocondizionamento prestampate di nostra esclusività e di nostri accessori creati per l'irrorazione e il rimontaggio.

Technology and ideas

Smart and practical, it has been created by our company to meet the demands of the most discerning producers.

The exclusive innovative off-centre cover not only facilitates air outlet, but also eliminates the need for a bleed pipe where residual impurities often nest, ensuring optimal hygiene-health conditions.

Prepared to take our exclusive cooling-heating plates created for spraying and pumping over.



Idées et technologie

Élégant et fonctionnel, nous l'avons créé pour répondre aux exigences des producteurs les plus attentifs et exigeants.

Le toit a une forme décentrée exclusive et innovatrice qui favorise l'écoulement de l'air; de ce fait, le tuyau de purge, qui renferme très souvent des impuretés, est superflu et les conditions hygiéniques et sanitaires optimales.

Il a été conçu pour accueillir nos poches climatisantes pré moulées exclusives et nos accessoires créés pour l'aspersion et le remontage.

Технология и идеи

Элегантный и функциональный для удовлетворения потребностей самых требовательных заказчиков.

Децентрированная крышка является эксклюзивным и инновационным элементом для выпуска воздуха. Таким образом, выпускная труба не применяется и это приводит к улучшению санитарных условий потому, что не накапливаются остатки и примеси в трубе.

Может комплектоваться карманами термокondicionирования и вспомогательными устройствами нашего эксклюзивного производства для опрыскивания и орошения шапки.

DATI TECNICI TECHNICAL DATA DONNÉES TECHNIQUES ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

Capacità	Capacity	Contenance	Объем	HI	10	15	20	25	30	40	50	60	75	80	100
Diametro	Diameter	Diamètre	Диаметр	mm	1000	1120	1120	1120	1220	1410	1580	1740	2030	1980	2220
Altezza fasciame	Plating height	Hauteur jaquette	Высота обечайки	mm	1250	1500	2000	2500	2500	2500	2500	2500	2250	2500	2500
Altezza totale	Total height	Hauteur totale	Общая высота	mm	2390	2660	3160	3660	3670	3720	3720	3740	3530	3770	3810
Peso totale	Weigth	Poids	Общий вес	Kg	110	140	160	180	195	230	275	305	340	350	425

Capacità	Capacity	Contenance	Объем	HI	120	125	150	160	175	200	200	225	250	250	300	300
Diametro	Diameter	Diamètre	Диаметр	mm	2220	2280	2235	2235	2330	2500	2970	2500	2500	2970	2500	2970
Altezza fasciame	Plating height	Hauteur jaquette	Высота обечайки	mm	3000	3000	3750	4000	4000	4000	2750	4500	5000	3500	6000	4250
Altezza totale	Total height	Hauteur totale	Общая высота	mm	4310	4310	5060	5280	5320	5340	4160	5840	6340	4910	7340	5660
Peso totale	Weigth	Poids	Общий вес	Kg	470	480	535	635	710	805	895	870	900	960	1010	1040

Misure puramente indicative - Cadalpe Service produce esclusivamente su commessa e può sviluppare qualsiasi misura richiesta.